

కౌంటింగ్ స్ట్రాంగ్ రూం పరిశీలన

సిసి కెమెరాల నిఘా, గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం... జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్



కీసర, మేజర్ న్యూస్: కీసర మండలం భోగారం గ్రామంలోని హోలీ మేరీ కళాశాలలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లైన మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి, కుత్బు ల్లాపూర్, కూకట్ పల్లి, ఉప్పల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన

కౌంటింగ్ కేం డ్రాలను పార్లమెంటు నియోజకవర్గం జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్, కుమార్తె గూడ ఏ.సి.పి మహేష్ గౌడ్, అదనపు కలెక్టర్ విజేందర్ రెడ్డిలతో కలిసి ఏర్పాట్లను శుక్రవారం పరిశీలించారు. మగతా 3లో

తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల పోస్టర్ ను విడుదల చేసిన ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



బాలా పూర్ మేజర్ న్యూస్ (మే 31): తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ క్యాంపు కార్యాలయంలో తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల పోస్టర్ ను మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం శాసన సభ్యురాలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.... నియోజకవర్గంలోని మండలాలు, మునిసిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లు, జిహెచ్ ఎంసి, డివిజన్లలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలు జూన్ 1వ తేదీ నుండి మూడవ తేదీ వరకు నిర్వహించాల్సిందిగా కోరారు. ఒకటవ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో ప్రాణ త్యాగాలు చేసిన అమం పీరు లకు నివాళులు అర్పిస్తూ కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించాలని సబితా రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రెండో తేదీ నాడు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించి దశాబ్ది కాలం గడుస్తున్న నేపథ్యంలో ముగింపు వేడుకలను సాయంత్రం 6 గంటలకు మగతా 2లో

పొగాకు పరిశ్రమ జోక్యం నుండి పిల్లలను రక్షించాలి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా.టి.రఘు నాథ స్వామి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 31): పొగాకు పరిశ్రమ జోక్యం నుండి పిల్లలను రక్షించాలని మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్.టి.రఘు నాథ స్వామి అన్నారు. శుక్రవారం రోజు ఉప్పల్ పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన అవగాహన ర్యాలీని జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ డా.టి.రఘునాథ స్వామి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. మగతా 3లో



గ్రూప్-1 పరీక్ష ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరిగేలా

తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి వెల్లడి

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 31): గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్షను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. జూన్ 9 న నిర్వహించే గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్ష కు సంబంధించి తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, విధి విధానాలపై శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో ఆయన చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ లు, శాఖపరమైన జిల్లా అధికారులు, రూట్ ఆఫీసర్లు, ప్లయింగ్ స్వార్డ్ లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్ష ను ఎలాంటి తప్పిదాలు లేకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లాలో గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్షను 13 కేంద్రాల్లో 5468 మంది అభ్యర్థులు హాజరు అవుతున్నట్లు తెలిపారు. వికారాబాద్ లో 7, తాండూర్ లో 4, పరిగిలో 2 కేంద్రాల్లో పరీక్షలు నిర్వహణకు అన్ని మౌలిక వసతులతో పాటు ఫర్నిచర్, త్రాగు నీరు, నిరంతర విద్యుత్తు, ఫ్యాన్ లు, టాయిలెట్ లు వుండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని

తెలిపారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రంలో అత్యవసరమైన మందులతో పాటు వైద్య సిబ్బంది ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో మొబైల్, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులను అనుమతించకూడదని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. టిఎస్ పిఎస్సీ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా పరీక్ష నిర్వహించాలని ఆయన సూచించారు. పరీక్ష పత్రాలను స్ట్రాంగ్ రూమ్ నుండి పూర్తి పోలీస్ బందోబస్తు మధ్య, ప్రోటోకాల్ ప్రకారం పరీక్ష కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని ఆయన తెలిపారు. గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్షలో విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి పూర్తిస్థాయి శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో అసాధికార వ్యక్తులు లేకుండా పకడ్బందీ జాగ్రత్తలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ రామాల శర్మ, అదనపు ఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి, గ్రూప్-1 రిజినల్ కోఆర్డినేటర్ డా.రాజేష్, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి అమరేందర్ కృష్ణులు ఉన్నారు.

త్రిబుట్ బిటి రకం విత్తనాల కేసులో మరో ఇద్దరి అరెస్ట్

- ▶▶ నిందితుల నుండి స్వాధీనం చేసుకున్న 850 కిలోల త్రిబుట్ బిటి రకం విత్తనాలు, కారు, వేయింగ్ మిషన్, ఫోన్లు
- ▶▶ కోర్టులో హాజరుపర్చి వివరాలు వెల్లడించిన మాడ్గుల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి



నిందితుల నుండి స్వాధీనం చేసుకున్న త్రిబుట్ బిటి రకం పత్తి విత్తనాలు

మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (మే 31) మాడ్గుల మండలం కొత్తబ్రాహ్మణపల్లిలో ప్రభుత్వం నిషేదించిన త్రిబుట్ బిటి రకం పత్తి విత్తనాలు నిల్వ వుంచిన ముగ్గురిని ఈనెల 30వ రిమాండ్ కు తరలించగా హరారిలో ఉన్న మరో ఇద్దరిని శుక్రవారం అరెస్ట్ చేసి కోర్టులో హాజరుపర్చినట్లు మాడ్గుల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ప్రభుత్వం నిషేదించిన బిటి-3 రకం పత్తి విత్తనాల కేసులో ఇప్పటికే కొత్త బ్రాహ్మణపల్లికి చెందిన దుగ్గింపూడి మర్రెడ్డి, అల్లం మర్రెడ్డి, అల్లం వినోద్ రెడ్డిలను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగిందని, ఇదే కేసులో హరారిలో ఉన్న కేశంపేట మండలం సుందరాపురం గ్రామానికి చెందిన అన్నపురెడ్డి మల్లారెడ్డి, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అన్నమయ్య జిల్లా, పీలేరు మండలం, యర్రదొడ్డి వారిపల్లి గ్రామానికి చెంది షాద్ నగర్ లక్ష్మి నర్సింహ కాలనీలో నివా సముంటున్న

యర్రదొడ్డి నల్లపురెడ్డి సత్యపాల్ రెడ్డి అను ఇద్దరు వ్యక్తులను శుక్రవారం అరెస్ట్ చేసినట్లు సి.ఐ తెలిపారు. ఇద్దరు నిందితుల నుండి ప్రభుత్వం నిషేదించిన 850 కిలోల త్రిబుట్ బిటి రకం పత్తి విత్తనాలు, తూకం వేసి మిషన్ తో పాటు షిఫ్ట్ డిజైర్ కారు, మొబైల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకొని కోర్టులో హాజరుపర్చినట్లు సి.ఐ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు.



పోలీసులు సీజ్ చేసిన నిందితులు ఉపయోగించిన కారు

లెక్కలు వేసుకొని హామీలు ఇస్తారా! హామీలు ఇచ్చి లెక్కలు వేసుకుంటారా..!

- అమలు కానీ ఆరు గ్యారంటీలు ● 'గృహజ్యోతి'కి సవాలక్ష నిబంధనలు ● 'మహాలక్ష్మి'కి కొరకరాని కొర్రలు. ● ఆఫీసులో చుట్టూ ప్రజలు తిరుగుతున్న ఎవరూ స్పందించడం లేదు ● సాధ్యం కానీ హామీలు ఇచ్చి తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ● రాష్ట్ర ఎంపీపీల పోరం అధ్యక్షులు,

ఘట్టేసర్ మండల ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి
ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్ (మే, 31): ఆరు గ్యారంటీల హామీతో గొప్ప ప్రచారం చేసుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గృహ జ్యోతి పథకంలో భాగంగా మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాలో మొత్తం 15 లక్షల 2 వేల 64 (15,02,064) గృహాలకు విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఉండగా, గృహ జ్యోతి ద్వారా లబ్ధి పొందుతుంది కేవలం 2 లక్షల 19 లక్షలదారులు అని రాష్ట్ర ఎంపీపీల పోరం అధ్యక్షులు, ఘట్టేసర్ మండల ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు

లెక్కలు వేసుకొని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత హామీలు ఇచ్చి ఇప్పుడు లెక్కలు వేసుకుంటారా అని ఎద్దేవా చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలకు అంక్షలు విధించారని 'గృహజ్యోతి'కి సవాలక్ష నిబంధనలు పెట్టారన్నారు. 'మహాలక్ష్మి'కి కొరకరాని కొర్రలు. సాధ్యం కానీ హామీలు ఇచ్చి తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇకనైనా ప్రజలపై గౌరవం ఉంది ప్రతి ఒక్కరిని నుపేదకు కుటుంబానికి గృహ జ్యోతి పథకం అందేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని, ఈ సమస్యపై జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులతో చర్చించి ప్రతి ఒక్కరికి ఉచిత విద్యుత్ 'గృహ జ్యోతి' పథకం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు.



గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృత దేహం లభ్యం



శామీరపేట, మేజర్ న్యూస్ (మే 30) : గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గురువారం రాత్రి 11 గంటల ప్రాంతంలో మజిలీ పూర్ పరిధిలోని రాజీవ్ రహదారి పక్కన ప్రజా హెంబ్లె మెయిన్ గేట్ వద్ద ఒక మగ వ్యక్తి మృతి చెంది ఉన్నాడని స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే శామీరపేట పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పరిశీలించారు. మృతుడు సుమారు 50 సంవత్సరాల వయసు ఉంటాడని, వ్యక్తి నలుపు రంగులో ఉన్నాడని తెలిపారు. మృతుడి ఒంటిపై నీలం రంగు పర్ట్, బూడిద రంగు ప్యాంటు ధరించి ఉన్నట్లు చెప్పారు. మృతుడి వివరాలు తెలిసిన వాళ్లు శామీరపేట పోలీసులను సంప్రదించాలని తెలిపారు. మృతదేహాన్ని గాంధీ ఆస్పత్రి మార్పిడి తరలించారు. ఈ మేరకు శామీరపేట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి : డీఈ హనుమంతు



పాఠశాలలో అభివృద్ధి పనులు పరిశీలిస్తున్న డీఈ. కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 31): అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కింద ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేపట్టిన మరమ్మత్తు పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని డీఈ హనుమంతు అధికారులకు ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఛౌదూర్ మండల పరిధిలోని మరికల్ పాఠశాల లలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో అమ్మ ఆదర్శ పథకం కింద చేపట్టిన విద్యుత్ పరికరాలు, తాగునీటి, వసతి ముగుగు దొడ్లకు మరమ్మత్తుల పనులు కొనసాగుతున్నా వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలని నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల నిర్వాహకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు స్పందించి తమకు న్యాయం చేయాలి బాధితుడు శ్రీనివాస్

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 31): ధరణి పోర్ట్ లను ఆసరాగా తీసుకొని అధికారులు అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లకు పాల్పడుతున్నారని బాధితుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆవేధన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం సూర్య ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ.. మోమినేట్ మండలం ఎన్టీపల్లి గ్రామానికి సంబంధించిన సర్వే నంబర్ 87,94 లో 14 ఎకరాల భూమి ను గతంలో తమ అక్రిమెంట్ చేసుకున్నామని తెలిపారు. అది నవాబ్ భూమి అని ఆ భూమిలో కట్టాలో ఉన్న రైతులను కూడా ఒప్పించడం జరిగిందన్నారు. స్థానిక సర్పంచ్ తో కలిసి అక్రిమెంట్ చేసుకున్న భూమికి ఫెన్సింగ్ కూడా వేయడం జరిగిందన్నారు. కాని కొంత మంది అక్రమంగా ఫేక్ డాక్యుమెంట్, ఫేక్ పట్టెదారు, ఆధార్ కార్డు సృష్టించిన వారికి తమ భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేశారని ఆరోపించారు. కోర్టులో కేసు నడుస్తుండగా 87 సర్వేనెంబర్ భూమి ను రిజిస్ట్రేషన్ ఎలా చేస్తారని ప్రశ్నించారు. తమ ధరణి ఆప్షన్లో అప్లైడ్ అయ్యే చట్ట కూడా అధికారులు రిజిస్ట్రే చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా ఈ భూమిపై జిల్లా కలెక్టర్ పూర్తి విచారణ జరిపి తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు.



విలువైన 9 సెల్ ఫోన్లు రికవరీ

- బాధితులకు సెల్ ఫోన్లను అందజేసిన సీఐ నాగరాజు



పోస్టులను బాధితులకు అందజేస్తున్న సీఐ నాగరాజు
వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 31): తమ సెల్ ఫోన్లను పోగొట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ నందు పిర్యాదు చేసిన 9 మంది సెల్ ఫోన్ లను సీఐఐఆర్ నెంబర్ ద్వారా స్వాధీనం చేసుకొని బాధితులకు అప్పగించడం జరిగిందని సీఐ నాగరాజు తెలిపారు. శుక్రవారం స్వాధీనం చేసుకున్న సెల్ ఫోన్లను బాధితులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఐఐఆర్ పోస్టులను వినియోగించుకొని ప్రజలు పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ వివరాలను సీఐఐఆర్ పోస్టుల నందు నమోదు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ నందు పిర్యాదు చేసిన 9 సెల్ ఫోన్లను రికవరీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ 09 సెల్ ఫోన్ ల విలువ సుమారు రూ. 2,05,000 వేలు ఉంటుందన్నారు. వికారాబాద్ టోన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎవరైనా తమ సెల్ ఫోన్ లను పోగొట్టుకున్నా దొంగలించబడిన బాధితులు సీఐఐఆర్ పోస్టులను వినియోగించుకొని, పోలీస్ స్టేషన్ నందు పిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు.

నేడు, రేపు నల్ల పోచమ్మ వార్షికోత్సవం

కోటపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 31): కోటపల్లి మండల కేంద్రంలో నేడు రేపు రెండు రోజులపాటు శ్రీశ్రీశ్రీ నల్ల పోచమ్మ ద్వితీయ వార్షికోత్సవం కలదని కమిటీ సభ్యులు వెంకటయ్య తెలిపారు. నేడు ఉదయం 8:30 అమ్మ వారి అభిషేకం, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు అన్నప్రాసనము, సాయంత్రం 6 సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, రాత్రి 9 గంటలకు అన్నా సాగర్, బుగ్గపురం, లింగంపల్లి భజన మండలి భజన కార్యక్రమం కలదు. ఆదివారం ఉదయం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు అమ్మవారికి బోనాతో బోనాలతో నైవేద్యాన్ని సమర్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రెండు రోజులపాటు జరిగే వార్షికోత్సవ కార్యక్రమానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా తగులు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.



నేడు ఉదయం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం తాండూరు ఏడీఈ

ఆదినారాయణ
కోటపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 31): నేడు ఉదయం ఏడు గంటల నుండి 11 గంటల వరకు పెద్దముల్ కోట్లూర్ నాగ సంబంధర్ బార్నాడు సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలలో విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందని తాండూరు ఏ డి ఈ ఆదినారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ వైర్ల మరమ్మత్తులు వైర్ల కింద చెట్లను నరికి వేయుట కొరకు శనివారం (నేడు) ఉదయం 7:00 గంటల నుంచి 11:00 గంటల వరకు పెద్దముల్, నాగసముందర్, కోటిపల్లి, బార్నాడ్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల గ్రామాలలో విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడుతుందని తాండూరు ఏడీఈ ఆదినారాయణ తెలిపారు. కావున విద్యుత్ వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



రేణుక ఎల్లమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు

- కొనసాగుతున్న జాతర ● కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర నుంచి భక్తుల రాక



కోల్కాపూర్ రేణుక ఎల్లమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు. తాండూరు రూరల్ (మే 31): భక్తుల కొంగు బంగారం కోల్కాపూర్ శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ జాతరలో భాగంగా రెండో శుక్రవారం భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మండల పరిధిలోని కోల్కాపూర్ శివారులో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ అమ్మవారు దేవాలయం ఉంది. నెల రోజుల పాటు జాతర కొనసాగుతుంది. కర్ణాటక, మహారాష్ట్రతో పాటు తాండూరు చుట్టు పక్కల నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక బోనంతో ఆలయం చుట్టు ప్రదక్షణ చేశారు. ఆ తర్వాత వేద్యం సమర్పించారు.



